

帮依忙

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

通道停满机动车 行人只能穿“夹缝”

原本供行人行走的通道，如今停满了机动车，有些车辆甚至堵塞通道，行人和非机动车只能在“夹缝”中通行；还有车辆长期碾压，导致不少人行道的地砖出现损坏开裂。近日，不少家住杨浦区平凉路 2767 弄及长阳路近军工路沿线的居民向记者反映这一情况。

乘轨交必经之路

市民张先生告诉记者，这条通道位于长阳路靠近军工路，通道长约几十米，宽度约 4 米。通道是平凉路 2767 弄居民前往轨交 12 号线爱国路站的必经之路，一些骑车人也会通过这条通道进入 2767 弄。但是，却有人私自在通道一侧用黄色虚线画出停车位。一段时间以来，通道两边停满了车辆，从原来的五六辆，发展到如今的近 20 辆。有些司机因找不到车位，就将车横停在通道上，严重影响居民通行。

居民赵女士则表示，车越来越多，一些不守规矩、乱停车的人也冒了出来，实在让人“不能忍”。赵女士还说：人行道边的一些地砖因车辆长期碾压已经出现严重破损，一些区域形成大坑，每逢下雨就积水，温度低的时候还会结冰。

居民意见都很大

记者跟着居民的指引来到他们反映的这块空地。通道两侧停了三排车，每一排约有五六辆车。可能是因为“抢”不到车位，一辆悬挂江苏号牌的面包车横停在通道边，车位与另一辆面包车形成的一块狭小空间仅容一人通过。此时一位爷叔骑助动车想往通道上骑行，但狭小的空间已无法让他通过。爷叔只得绕道通行。爷叔也向记者表示，这种情况已经发生过多，对此居民们意见都很大。

除此之外，还有一辆僵尸车也来“抢”车位。这辆面包车上张贴着“收车”广告，车身上满是灰尘。居民们纷纷表示：“这辆车停在这里已经很长一段时间了，一直没见人来开过。”

不少居民也向记者表示，如今拥有车辆的家庭也越来越多，而附近都是老小区，停车矛盾确实比较突出，希望司机们能规范停车，不要影响行人通行；同时也希望相关部门及时将破损的地面修复，莫让此处成为夏天时蚊虫的滋生地。

本报记者 陈浩

有困难就找帮依忙

民有所呼

我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事